
Barómetro del talento

64%

74%

33%

84%

Sienten que su trabajo tiene un mínimo de propósito y sentido

Se sienten alineados de algún modo con la visión y valores de su empresa

Sienten un buen equilibrio en su conciliación

Sienten poco o ningún estrés

Bienestar

Índice de España - 64%

69%

74%

42%

82%

Sienten que su trabajo tiene un mínimo de propósito y sentido

Se sienten alineados de algún modo con la visión y valores de su empresa

Sienten un buen equilibrio en su conciliación

Sienten poco o ningún estrés

Índice internacional - 67%
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